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Beszámoló a 2021. évi munkáról

 a 2022. február 11-i küldöttgyűlésre

Szeretettel  köszöntelek  benneteket,  köszönöm,  hogy  ilyen  szép  számmal  megjelentetek

ebben a pandémiás időszakban. Volt, aki aggódott azért, hogy a járvány felívelő időszakában

is összehívtuk ezt a megbeszélést, de azért tettük, hogy találkozzunk, szóljunk a múlt év és

idei programokról, lehetőségekről.

2021-ben, ha nem is mindig személyes találkozásokkal, de az interneten keresztül sikerült

elképzeléseinket megvalósítani, és a versenyzőket, résztvevőket köszönteni.

A múlt év szeptemberében küldöttgyűlést tartottunk, ahol elfogadtuk a 2020-as évről szóló

értékelést,  és  meghatároztuk  a  2021.  évi  feladatokat.  A  koronavírus  által  megviselt

időszakban  is  a  jogszabályok  szerint  jártunk  el.  Tavaly  májusban  úgy  fogadta  el  a

küldöttgyűlés a munkatervet, hogy mire látunk esélyt a covid miatt. Tudtuk, hogy tagságunk

számít ránk, ezért a hozzáértő elnökségi tagok, valamint a klubtagok segítségével felfedeztük

az  online  adta  lehetőségeket.  A  szabadban  rendezett  sportprogramjainkat  sikerült

megvalósítanunk. Évek óta nagyon sikeres rendezvényünk a „Mozdulj!,” amelyen a klubok

által  delegált  csapatok  vesznek  részt.  Sportversenyek  megrendezésére  az  uszodában,  a

sportcsarnokban, valamint az arborétumban került sor.

A szövetség és a klubok programjának céljai és feladatai között elsőként került megjelölésre

az egészségmegőrzés  és a  betegségmegelőzés.  A sportprogramok  szervezője  Probojáczné

Túri Éva elnökhelyettes, akinek szervezőkészsége, kitartása példamutató. Éva úgy szereti és

szervezi az idős embereket, mint annak idején a tanítványait. Köszönjük neki. Jó egészséget

kívánunk, hogy továbbra is az idősek tornájának gazdája legyen, és segítse az elnökséget.

Százakat  vonz  a  „Séta  az  egészségért”  mozgalom,  melynek  szervezője  és  vezetője  dr.

Harsányi  Ernő elnökhelyettes.  A  séta  a  Benkó Zoltán  Szabadidőközpontban  zajlik,  három

távolságon. Harsányi úrnak is jó egészséget kívánunk, és reménykedünk abban, hogy a sétát

szívesen szervezi az elkövetkezőkben is. 
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A  többi  rendezvény  online  módon  került  megtartásra.  Így  az  „Egy  iskola  –  egy  klub”

mozgalom keretében került megrendezésre a versmondó verseny, melynek témája Pilinszky

és Romhányi munkássága volt születésük száz éves évfordulója alkalmából.

A  közkedvelt  „Bibliaismereti  vetélkedő”  megrendezésére  11.  alkalommal  került  sor.  A

verseny szakmai feladatait az egyházak állítják össze. Ez is mutatja, hogy az egyházakkal is

sikerült fenntartani  a jó kapcsolatot. A tavalyi  verseny az Evangélikus Egyház segítségével

került megrendezésre. A felhívás mottója „Ó, mily szép és gyönyörűséges, ha a testvérek

egyetértésben élnek!” (Zsoltárok könyve 133:1).

Az Aranyfürt népdaléneklési versenyt szintén sikerült megtartani. 

Mint  minden  évben,  tavaly  is  szerveztünk  kirándulást  a  klubvezetők  részére.  Az  úti  cél

Visegrád-Esztergom volt. A hajókirándulással és kisvonatos utazással is színesített program fő

célja az elnökség és a klubok kapcsolatának erősítése volt.

A Kodály Iskola közreműködésével hagyománnyá vált az évi két hangverseny megrendezése,

ahol a művésztanárok csodálatos műsorral örvendeztetik meg a szép korúakat.

Nagyon szép munkákat láttunk a kézimunka kiállításon. Bizonyítja ez azt a tényt, hogy az idős

emberek nyugdíjas éveik alatt is munkára vágynak, és azért tesznek is.

Dr.  Hajdú  Lajosné  elnökhelyettes  asszony  gondoskodott  arról,  hogy  rendezvényeinkről

tájékoztassa a sajtót, ezért az elmúlt évben jelentős visszhangja volt a történteknek.

Új  rendezvény  volt  2021-ben  a  Gyermekkorunk  puzzle-darabjai  címmel  megrendezett

háromfordulós  műveltségi  vetélkedő,  amely  szintén  nagy  érdeklődést  váltott  ki.  Ennek

lényege, hogy 1950-es évektől, visszaemlékezésekkel, interjúkkal, elbeszélésekkel, fotókkal

mutassuk be saját gyermekéveinket. A sok anyagból, ami beérkezett, kiadványt tervezünk

megjelentetni.

2021 októberében az Idősügyi Tanács megtartotta ülését. Témája a demenciával élők, illetve

családtagjai  és  a  velük  foglalkozó  szakemberek  helyzete  volt.  Az  előadások

elgondolkodtatóak  voltak,  mivel  szembe  kerültünk  saját  életünkkel.  Áprilisban  mi  is

szervezünk ilyen tájékoztatást.

Szövetségünk  által  koordinált  események  mellett rendkívül  fontos  a  klubok  által  végzett

munka,  élükön  a  klubvezetőkkel.  Ezekben  a  kisebb  közösségekben  sokszínű,  tartalmas

munka folyik, a tagok mentális és fizikai állapotának megőrzése érdekében. Szövetségünk

számára ez biztosítja a fennmaradást, az idős emberek szeretetét, megbecsülését.
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Az elmúlt négy évben a szövetség elnökeként megbecsülést kaptam. Köszönöm ezt a klubok

tagjainak, vezetőinek, a küldötteknek. Csodálatos elnökség segítette munkámat, ami arra ad

reményt, hogy még több sikert ér el egyesületünk az új vezetéssel.

Köszönet KMJ Város Önkormányzatának, polgármester asszonyának, alpolgármestereinek, a

hivatal  dolgozóinak  a  munkánk  iránti  érdeklődésért,  támogatásukért.  A  képviselő

hölgyeknek,  uraknak azért  az  emberi  hozzáállásért,  anyagi  segítségért,  amit  a  kluboknak

adtak.

Köszönet  az  iskolákban  tanulók,  az  arborétum,  a  Hírös  Sport  Nonprofit  Kft.,  a  megyei

könyvtár  segítő  közreműködéséért.  Köszönet  a  sajtó,  a  KTV  és  a  Gong  Rádió  időseket

bemutató műsoraikért, írásaikért.

Gazdálkodásunkról:

Tavalyi  évben taglétszámunk csökkent,  ennek oka a pandémia.  1300 fő fizetett évi  500.-

Ft/fő/ év tagdíjat.

Az Idősügyi Tanács javaslatára, az önkormányzat költségvetéséből a 2M forint támogatást

megkaptuk,  amelyet  felhasználtunk.  Köszönet  ezért  a  város  vezetésének,  valamint  azon

képviselőknek, akik támogatták a körzetükben működő nyugdíjasklubokat.

A  közösségépítő  civil  tevékenységek  támogatása  felhívásra  (EU  TOP)  „Intergenerációs

programok a szebb nyugdíjas évekért” címmel benyújtott pályázatunkat a konzorcium 15M

forinttal  támogatta.  Ebből  az  összegből  eddig  8,4M  forintot  használtunk  fel  informatikai

eszközök és sportszerek vásárlására, rendezvények támogatására.

A 15M forint átfut a bankszámlánkon, de felhasználására csak a benyújtott pályázat alapján

kerülhet sor. 

Idei  évben  tervezett  programjaink:  Hangverseny  két  alkalommal,  Versmondó  vetélkedő,

Aranyfürt népzenei és népdal találkozó, Séta az egészségért, Mozdulj! három alkalommal,

Bibliaismereti vetélkedő, Idősek tornája folyamatosan, kirándulás, a Gyermekkorunk puzzle-

darabjai  vetélkedőhöz  kapcsolódóan  kiállítás  és  konferencia,  valamint  a  demenciával

foglalkozó tájékoztató előadás.

A helyszín és az időpontok meghatározása már az új elnökség feladata.

Kecskemét, 2022. február 11.

Szalókiné dr. Kiss Katalin sk.

                 elnök
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